2020/2021
Student Discipline Summaries

September 1, 2020 to August 31, 2021

Under section 61 of the University Act, the President of the University has authority to impose
discipline on students for academic and non-academic offenses (see the 2020/2021 University
Calendar). A summary of such disciplinary cases for UBC Vancouver and UBC Okanagan is
posted, without disclosing the names of the students involved.

In the period September 1, 2020 to August 31, 2021, 113 students appeared before the President’s
Advisory Committee on Student Discipline, 2 students appeared before the President’s UBC
Vancouver and Okanagan Non-Academic Misconduct Committee, and 7 students were
investigated under UBC Policy SC17, Sexual Misconduct. Of these students, 116 were
subsequently disciplined. For each case, the events leading to the imposition of the discipline and
the discipline imposed are summarized below. Discipline may vary depending upon the
circumstances of a particular case.

UBC Vancouver — Academic Misconduct Cases

1. A student committed academic misconduct by providing false information multiple times
and submitting false documentation regarding his/her prior exposure to and expertise in a
language before and while taking a beginner level of that language course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

2. A student committed academic misconduct by arranging for a proxy writer to complete
his/her examination in a course, arranging for a proxy to attend his/her classes in another
course, and failing to disclose prior attendance at another institution.

Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 24

months*.

3. A student committed academic misconduct by making nine consecutive submissions, for
marks, to a course discussion board that were plagiarized from other sources. [This is a
third offense given previous findings of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course*.
4. A student committed academic misconduct by communicating with and collaborating
with a classmate and submitting solutions that classmate provided to him/her as his/her

own during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.



10.

11.

A student committed academic misconduct by communicating with and collaborating
with a classmate and providing him/her with solutions to questions during the final
examination.

Discipline: A mark of zero in the course.

A student committed academic misconduct by accessing a past examination and using
past code from that examination when writing his/her solution during the final
examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by accessing a past examination and using
past code from that examination when writing his/her solution during the final
examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by accessing a past examination and using
past code from that examination when writing his/her solution during the final
examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by communicating with and collaborating
with another student during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by communicating with and collaborating
with another student during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by exchanging answers with two other

students during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A student committed academic misconduct by exchanging answers with another student
during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the final examination and an overall weight of 30% of final
grade in the course, and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by collaborating with other students during

the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by providing answers to another student

during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by collaborating with another student during

the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by collaborating with another student during

the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand. Required to write a
letter of apology to the associate dean and course instructor.

A student committed academic misconduct by collaborating with another student during

the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand. Required to write a

letter of apology to the associate dean and course instructor.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating with
another student during a midterm examination to obtain the work of a third student which
he/she then plagiarized while writing the examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months.



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

A student committed academic misconduct by accessing examination answers on
chegg.com during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and that the eligibility for the “Credit/D/Fail”
grading option for the course be revoked, and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by accessing chegg.com during the final
examination to post an exam question and to retrieve solutions which he/she used in
his/her own answers.

Discipline: A mark of zero in the course and the standing of “W” be revoked*.

A student committed academic misconduct by adding work and changing his/her answers

on a previously marked examination paper and resubmitted the altered paper for re-

grading. [This is a second offense given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months.

A student committed academic misconduct by submitting two written assignments that

contained significant material that was plagiarized from published sources.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months.

A student committed academic misconduct by posting to chegg.com during two midterm

examinations in violation of the exam rules.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct by accessing chegg.com during a midterm

examination to post an exam question and receive an answer.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student was alleged to have committed academic misconduct by accessing chegg.com

during a midterm examination to post an exam question and receive an answer.

Outcome: The evidence did not support the allegation of academic misconduct. The
allegation was dismissed.



26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

A student committed academic misconduct by communicating with a classmate
inappropriately during the final examination requesting a solution to an exam question
and then submitted the solution as his/her own work.

Discipline: A mark of zero in the course.

A student committed academic misconduct by submitting falsified documents and
making false statements while applying for academic concessions in three courses. [This
is a second offense given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the three courses*.

A student committed academic misconduct by posting examination questions to and
receiving answers from chegg.com during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*. [Allowed to request for removal of notation

upon graduation]

A student committed academic misconduct by submitting work for one major assignment
that contained work plagiarized from internet sources and, further, that the work for that
assignment and another major assignment was written, in whole or in part, by someone
other than himself/herself.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by engaging a tutor to help generate his/her
major writing assignments and submitted them as his/her own work.

Discipline: A mark of zero in the course.

A student committed academic misconduct by searching the internet for exam questions
and using the answers he/she found during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4

months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately accessing chegg.com,
posting exam questions there from his/her final examination in two courses, and utilizing
exam solutions that were posted there while taking his/her final examinations.

Discipline: A mark of zero in both courses and a letter of reprimand.



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

A student committed multiple acts of academic misconduct over two terms in a course,
consisting of impermissibly copying code from other sources and then submitting it as
his/her own in the assignments. [Prior finding of academic misconduct in another course]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by accessing the answers of another student
during the final examination and submitting two of that student’s answers as his/her own.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a
course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by having an unauthorized person or persons

to complete his/her coursework in a course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in

three courses from a third party.

Discipline: A mark of zero in three courses and a suspension from the University for 36
months*.



40.

41.

42.

43.

44,

45.

A student committed academic misconduct by hiring an unauthorized agent to complete
coursework in two courses.

Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 36
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a
course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a
course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by hiring an unauthorized agent to complete
all of his/her coursework in a course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by having an unauthorized person or persons

to complete coursework in three courses.

Discipline: A mark of zero in three courses and a suspension from the University for 36
months*.



46.

47.

48.

49.

50.

ol.

52.

A student committed academic misconduct by hiring an unauthorized agent to complete
coursework in a course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24

months*.

A student committed academic misconduct by discussing examination content with other

students, using that information to change his/her answers and sharing those answers with

other students during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and denied re-admission to the University until
year end.

A student committed academic misconduct by discussing examination content with other
students, using that information to change his/her answers and sharing those answers with
other students during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by collaborating with another student during
the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by providing answers to another student

during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.



53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

A student was alleged to have committed academic misconduct by hiring a ghostwriter to
write a quiz.

Outcome: The evidence did not support the allegation of academic misconduct. The
allegation was dismissed.

A student committed academic misconduct by deliberately seeking help from outside

sources to complete his/her final examination.

Discipline: A mark of zero for the final examination, worth the original 30% of the
course grade*.

A student committed academic misconduct by submitting the work of others as his/her

own. [This is a second offense given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course*.

A student committed academic misconduct by submitting a major essay in the graduate

level course that was substantially plagiarized.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct by collaborating with another student during

the midterm and final examinations.

Discipline: A mark of zero in the course, a letter of reprimand, and a suspension from the
University for 2 months.

A student committed academic misconduct by receiving answers from a private tutor and

by sharing answers with another student during the midterm and final examinations.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 6

months*. [Allowed to request for removal of notation at an earlier date]

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating with and
collaborating with another student during the midterm examination, and engaging in the
same behavior while completing an assignment in the same course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.



60.

61.

62.

63.

64.

65.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating with and
collaborating with another student during the midterm examination, and engaging in the
same behavior while completing an assignment in the same course. In addition, his/her
use of a professional tutor to provide him/her with academic work that he/she included in
the assignment submission.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct (i) by being untruthful as to his/her eligibility
to take an introductory language course given his/her familiarity with and prior
knowledge of that language; and (ii) by having a tutor complete coursework, including
the final examination for that same course. [Prior finding of academic misconduct in
another course]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by collaborating inappropriately, and against
explicit course rules, with other students during two quizzes.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct by hiring an unauthorized person or persons
to complete a portion of his/her coursework in a course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by having an unauthorized person or persons
to complete coursework for him/her in three courses.

Discipline: A mark of zero in the three courses and a suspension from the University for
36 months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a
course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

10



66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in
three courses from a third party.

Discipline: A mark of zero in the three courses and a suspension from the University for
24 months*.

A student committed academic misconduct by hiring an unauthorized agent to complete
coursework for him/her in two courses.

Discipline: A mark of zero in the two courses and a suspension from the University for
36 months*. The degree granted be rescinded and subsequently reinstated
following suspension period provided that he/she is otherwise eligible to
graduate as having met the necessary degree requirements.

A student committed academic misconduct by having an unauthorized person or persons

to complete his/her coursework in two courses.

Discipline: A mark of zero in the two courses and a suspension from the University for
36 months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a

course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by having an unauthorized person or persons

complete all of his/her coursework in a course.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

11



73.

74.

75.

76.

17,

78.

A student committed academic misconduct by purchasing all of his/her coursework in a
course from a third party.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 24
months*.

A student committed academic misconduct by communicating with and exchanging
answers with a classmate in the midterm examination and the final examination of a
course, and the final examination of another course.

Discipline: A mark of zero in one course, and a mark of 50% for the other course, and a
suspension from the University for 4 months.

A student committed academic misconduct by communicating with and exchanging
answers with a classmate in the midterm examination and the final examination of a
course, and the final examination of another course.

Discipline: A mark of zero in one course, and a mark of 50% for the other course, and a
suspension from the University for 4 months.

A student committed academic misconduct by revising his/her answers to the final
examination after the exam ending time that he/she then submitted for grading, resulting
in two different sets of answers more than 70 minutes apart.

Discipline: A mark of zero in the course*. [Allowed early request for removal of

notation].

A student committed academic misconduct by communicating with and collaborating
with a classmate to generate many of the answers he/she submitted on his/her final
examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.
A student committed academic misconduct by communicating with and providing

answers to a classmate during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

12



79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

A student committed academic misconduct by hiring outside persons to complete a total
of five examinations for him/her in three courses.

Discipline: A mark of zero for the three courses and a suspension from the University for
8 months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]

A student committed academic misconduct by plagiarizing the work of his/her private
tutor to complete three consecutive assignments.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by engaging in multiple acts of plagiarism in
a course. [This is a second offense given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately logging onto chegg.com,
accessing a solution on chegg.com and working through a solution posted on there during
the final examination. [This is a second offense given a previous finding of academic
misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4

months.

A student committed academic misconduct by inappropriately accessing chegg.com,
posting examination questions there and utilizing exam solutions that were posted there
while taking his/her final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.

A student committed academic misconduct by arranging with a third party to provide
him/her with all the answers during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8

months*.

A student committed academic misconduct by willfully submitting a final paper that
contained a substantial amount of plagiarized material after he/she had been warned
about issues of plagiarism that had been identified in an earlier draft version of the paper.

Discipline: A mark of zero in the course and a letter of reprimand.
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86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

A student committed academic misconduct by providing answers to and copying answers
from another student during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*. [Allowed to request for removal of notation one year from the date
of graduation]

A student committed academic misconduct by providing answers to and copying answers
from another student during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*. [Allowed to request for removal of notation one year from the date
of graduation]

A student committed academic misconduct by communicating with and then cheating
with a group of other students while taking a closed-book final examination online.
Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]
A student committed academic misconduct by communicating with and then cheating
with a group of other students while taking a closed-book final examination online.
Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]
A student committed academic misconduct by communicating with and then cheating
with a group of other students while taking a closed-book final examination online.
Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]
A student committed academic misconduct by communicating with and then cheating
with a group of other students while taking a closed-book final examination online.
Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4

months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]

A student was alleged to have committed academic misconduct by inadvertently
providing information to another student who then used that information to complete
his/her own final examination after the original submission deadline had passed.

Outcome: The Committee found insufficient evidence to conclude that he/she
committed academic misconduct.
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93.

94.

95.

96.

97.

98.

A student committed academic misconduct by engaging in subterfuge to complete the
final examination after the submission deadline without permission, and engaging in an
inappropriate collaboration with another student to complete that same examination after
the submission deadline.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by posting his/her midterm exam questions to
chegg.com, and inappropriately collaborating with another person to generate a
submission for the midterm examination, and then acted deceitfully after the fact to both
cover-up his/her actions and repeatedly lie about his/her involvement in them.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating and
collaborating with other students to answer questions during the final examinations in
two courses. [These are second and third offenses given previous findings of academic
misconduct]

Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating and
collaborating with other students to answer questions during the final examinations in
two courses. [These are third and fourth offenses given previous findings of academic
misconduct]

Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating and
collaborating with other students to answer questions during the final examination in one
course, as well as the midterm examination and final examination in another course.
[These are serially repeat offenses given previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 12
months*.

A student committed academic misconduct by inappropriately communicating and
collaborating with other students to answer questions during the final examination in one
course, as well as the midterm examination and final examination of another course.
[These are serially repeat offenses given previous finding of academic misconduct]
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Discipline: A mark of zero in both courses and a suspension from the University for 12

months*.

99. A student committed academic misconduct by inappropriately communicating with a

100.

101.

102.

103.

104.

tutor during a closed-book quiz and then using software code provided by that tutor
during that communication to complete his/her quiz submission. [This is a second offense
given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4

months*.

A student committed academic misconduct by discussing questions and sharing
answers on Discord during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by discussing questions and sharing
answers on Discord during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course*. [Allowed to request for early removal of
notation]

A student committed academic misconduct by receiving unauthorized help on a quiz by
using or remotely accessing a tutoring service company’s computer and thereby
copying tutor’s notes stored in that computer.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by submitting exam questions to chegg.com

during the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4

months*.

A student committed academic misconduct by copying software code from an online
repository and inserting it into a group project against course instructions. [This is a
second offense given a previous finding of academic misconduct]

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 4
months*. [Allowed to request for removal of notation upon graduation]
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UBC Vancouver — Non-Academic Misconduct Cases

1.

A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual
Misconduct.

Discipline: A letter of formal reprimand.

A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual

Misconduct.

Discipline: A letter of formal reprimand. Subjected to probation for a period of one year.

A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual

Misconduct.

Discipline: A letter of formal reprimand.

A student committed non-academic misconduct under the Student Code of Conduct, in

particular, section 4.2.1 with regard to misconduct against persons and section 4.2.8 with

regard to refusal to comply with a direction of a University Representative.

Discipline: Expelled from the University; may not reapply to the University for
admission; a permanent (non-removable) record of the disciplinary action

entered on transcript. Prohibited from accessing the UBC Vancouver Point
Grey Campus Lands except as provided in the subparagraphs in the letter.

A student committed non-academic misconduct under the Student Code of Conduct, in

particular, section 4.2.1 (a), (b) and (c) with regard to misconduct against persons.

Discipline: Suspension from the University for 2 months**. Subjected to probation for a
period of one year.

A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual

Misconduct.

Discipline: A letter of formal reprimand. Subjected to probation for a period of one year.

UBC Okanagan — Academic Misconduct Cases

1.

A student committed academic misconduct by cheating and plagiarizing online solutions
from chegg.com during the midterm examination and presenting the solutions as his/her
own.

Discipline: A suspension from the University for 4 months*.
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A student committed academic misconduct by cheating and accessing improper online
materials during a take-home midterm examination.

Discipline: A suspension from the University for 4 months*.

A student committed academic misconduct by tampering with two answers on his/her

marked midterm examination in an attempt to get a higher mark.

Discipline: A formal letter of reprimand*.

A student committed academic misconduct by (i) posting exam questions on chegg.com

and accessing online solutions during the final examination in a course; and (ii) posting

an exam question on chegg.com during the second midterm examination of the same

course in an attempt to cheat.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 8
months*.

A student committed academic misconduct by posting exam questions on chegg.com and

accessing online solutions from chegg.com during two midterm examinations.

Discipline: A suspension from the University for 8 months*.

A student was alleged to have committed academic misconduct by attempting to

plagiarize portions of an assignment from another student.

Outcome: The evidence did not support the allegation of academic misconduct. The
allegation was dismissed.

A student committed academic misconduct by submitting plagiarized materials as his/her

own solutions to the final examination.

Discipline: A mark of zero in the course and a suspension from the University for 14.5
months*.

A student was alleged to have committed academic misconduct by plagiarizing answers

from the notes of another student during the final examination.

Outcome: The evidence did not support the allegation of academic misconduct. The
allegation was dismissed.
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9. A student was alleged to have committed academic misconduct by sharing of his/her
notes with another student during the final examination.

Outcome: The evidence did not support the allegation of academic misconduct. The
allegation was dismissed.

UBC Okanagan — Non-Academic Misconduct Cases

1. A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual
Misconduct.

Discipline: Letter of formal reprimand.

2. A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual
Misconduct.

Discipline: Letter of formal reprimand. Subjected to probation for the duration of his/her
undergraduate studies at the University.

3. A student committed non-academic misconduct under UBC Policy SC17: Sexual
Misconduct.

Discipline: Expelled from the University. May not reapply to the University for
admission. Permanent (non-removable) record of the disciplinary action
entered on transcript.

Students under disciplinary suspension from UBC may not take courses at other institutions
for transfer of credit back to UBC.

* In all cases indicated by an asterisk, a notation of disciplinary action is entered on the
student’s transcript. At any time after two years have elapsed from the date of his or her
graduation, the student may apply to the President to exercise his discretion to remove the
notation.

** |n all cases indicated by two asterisks, a notation of disciplinary action is entered on the
student’s transcript. The notation will be removed upon lapsing of the suspension.
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